
Gestión

Invite a los estudiantes a realizar esta 
actividad de manera autónoma. Una 
vez que obtengan su respuesta, abra 
un espacio para que compartan sus 
estrategias y respuestas. 

Se espera que reconozcan un grupo de 
1 000 encerrando 10 grupos de 100, así 
determinen que en 30 grupos de 100 
hay 3 000 cubos. Luego, reconozcan que 
en las 4 barras de 10 hay 40. Finalmente, 
compongan el número que representa la 
cantidad de cubos: 3 000 y 40 es 3 040.

Material imprimible Actividades complementarias - Unidad 1 117

Actividades complementarias 44º Básico - Unidad 1

Capítulo 1:  Números hasta 10 000

11  ¿Cuántos cubos hay? 

Hay 3 040 cubos.
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